
انًُفعّ انحذٚح 

ذرُاقص ٔانًُفعّ 

 انكهٛح ذرضاٚذ 

اخرهفد الإخاتاخ ٔلاصال انثحث عٍ 

 الإخاتّ انصحٛحّ خاسٚاً 

  :[hA1] التعليق



انعلاقح تٍٛ انسعش 

ٔانكًٛح انًطهٕتح علاقح 

 عكسٛح 

عح أساسٛح ٔانسهعح هطهة غٛش يشٌ ٚعُٙ س

اْ ٚسرًش تٛعٓا  الأساسٛح إر اسذفع سعش

 تزاخ انكًٛح أ٘ أٌ الإٚشاد ٚضداد 

%01/ انرغٛش فٙ انكًٛح = %5  

انرغٛش ف انكًٛح انًطهٕتح = 01×5  

%              51إرا انُاذح   





انرغٛش فٙ انكًٛح انحشكح 

فس انًُحُٗ   عهَٗ 

انرغٛشفٙ انكًٛح انًطهٕتح ذكٌٕ انحشكح 

فس انًُحُٗ  يُحُٗ انعشض يٛهّ /عهَٗ 

لأعهٗ عُذ  يٕخة أ٘ ٚردّ يٍ اسفم

 انضٚادج ذكٌٕ انحشكح لأعهٗ  



انًذٖ انقصٛش عُصش ٔاحذ عهٗ 

 الأقم ثاتد ٔفٛٓا عُاصش يرغٛشج

/  6+انركانٛف انًرغٛشج ذرضاٚذ تصٕسج ثاترّ //// 01=01-51انركانٛف انثاترّ 

انًرغٛشج = انركانٛف انكهٛح نهٕحذج انثايُّ /  20=انركانٛف انًرغٛشج نهٕحذج انثايُح 

/  60=  انثاترّ+   

6=  7-56/8-60= انرغٛش فٙ انكًٛح / انكهٛح فانرغٛش فٙ انركانٛ=انُاذح انحذ٘   
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51/6=8300  



تكفاءج أقم 

// 

تُاءً عهٗ  دٕابان

فًٓٙ ذأكذٔا يُّ 

.... 



انرغٛش فٙ ٔحذاخ انعًم / انرغٛشفٙ الإَراج انكهٙ = انُاذح انحذ٘ 

071-051/21-01=0  

071/21=2305  



يُحُٗ انعشض يٛهّ يٕخة أ٘ 

ٚردّ يٍ أسفم لأعهٗ عُذ 

 انضٚادج ٚكٌٕ الاذداِ لأعهٗ 

اَخفاض انعشض 

ٚؤد٘ إنٗ صٚادج 

 فٙ انسعش 



 

غٛش يشٌ ٚعُٙ سهعح 

.. أساسٛح   

 ..غٛش يشٌ سهعّ أساسٛح 

ٔانسهعح الأساسٛح عُذ ذخفٛط 

 انسعش ُٚخفط الإٚشاد انكهٙ 

...أيٕسج َدذ        

إف انعثٛى ٔالأخ أتٕ عهٙ    000انشكش نلأخ َ

 عهٗ ذٕفٛش الإخرثاس كصٕس

  شكشا لأو داَّ عهٗ انًساعذج 

انعلاقح تٍٛ 

انسعش ٔانطهة 

أحاد٘ .. عكسٛح 

انًشَٔح ٚعُٙ 

5/5=0  


